
Дослідницькі стипендії (до 800 доларів США) надаватимуться на конкурсній основі
для тих студентів, які поряд із вивченням тематичного курсу бажають підготувати
спеціальний емпіричний та/або теоретичний науковий проект. При відборі
конкурсних заявок на дослідницькі проекти враховуватиметься академічний досвід,
попередня активність, актуальність та пов'язаність тематики із проблематикою
курсу «Верховенство права та права людини». Студенти, які отримають
дослідницькі стипендії, за результатами своїх наукових досліджень повинні будуть
подати завершену наукову роботу обсягом 10-12 сторінок із подвійним інтервалом
наприкінці семестру та представити її на онлайн-семінарі. Результати цих проектів
будуть оприлюднені на веб-сайті IUFU та сайті Visible Ukraine (visibleukraine.org). Ті
учасники, котрі отримають дослідницьку стипендію, також повинні брати участь у
наставницьких / менторських заняттях.

Структура тематичного курсу: курс «Верховенство права та права людини»
складатиметься із 12 сесій (100 хвилин, що прирівнюється до 4 кредитів ЄКТС) і
охоплюватиме доктринальні та прикладні питання верховенства права та прав
людини в сучасних умовах невизначеності у світі та війни, що триває в Україні.

Курс викладатиметься англійською мовою один раз на тиждень у другій половині
дня. Очікується, що студенти володітимуть англійською мовою на рівні,
достатньому для активної участі в заняттях. У тих випадках, коли студенти не
матимуть змоги взяти участь в онлайн-занятті з непердбачуваних та незалежних
від них обставин, їм надаватиметься доступ для перегляду записаних
онлайн-занять.

Студенти також можуть обирати для навчання в IUFU основний курс
«Переосмислення українських студій у глобальному контексті» (Остап Середа,
Володимир Петрович, Балаж Тренченій), а також інші тематичні курси (не більше
2), які пропонує проект IUFU у весняному семестрі 2023 року.

Часові рамки: передбачувана тривалість курсу у весняному семестрі – з 13 лютого
по 26 травня 2023 року. Найбільш вмотивовані та успішні учасники отримають
можливість взяти участь у літній школі на базі кампусу Центрально-Європейського
Університету у місті Будапешт у червні 2023 року.

Наставництво / Менторство: передбачає особисті зустрічі та навчання у малих
групах для обговорення занять тематичного курсу, а також для допомоги
студентам у підготовці та завершенні дослідницьких проектів. Воно стартуватиме
на початку березня і проводитиметься досвідченими інструкторами. Участь у
наставницьких / менторських заняттях є обов’язковою для тих студентів, котрі
отримають дослідницькі стипендії.

Розвиток гнучких навичок: англійська для соціальних / гуманітарних наук
(пропонується на базовому / просунутому рівнях); академічне письмо англійською
мовою.

Передбачуваний склад викладачів: Тематичний курс викладатимуть відомі
зарубіжні та українські вчені-юристи та практики.

Координатори тематичного курсу: Назарій Стецик, юридичний факультет,
Львівський національний університет імені Івана Франка, Дмитро Вовк, Центр
дослідження верховенства права і релігії, Національний юридичний університет
імені Ярослава Мудрого.

http://visibleukraine.org/


Для охочих отримати дослідницьку стипендію необхідно також подати окрему
стислу проектну заявку (від 400 до 800 слів), коротко описавши її актуальність,
основні напрямки та завдання передбачуваного дослідницького проекту та
очікувані результати, пов’язуючи дослідницькі завдання з тематичними питаннями
верховенства права та прав людини, а також включити відповідний список джерел
дослідження.

Кінцевий термін подачі дослідницьких проектів – 19 лютого, але ті, хто подадуть
його до 5 лютого, також отримають відгук від організаторів і зможуть повторно
подати оновлену версію.

З питаннями щодо заявки звертайтеся до студентських координаторів IUFU:

Євген Ящук, студент магістратури CEU з історії, Yashchuk_Yevhen@student.ceu.edu
Наталія Шулякова, запрошена студентка бакалаврату CEU / студентка BA,
Єльський університет, Shuliakova_Nataliia@student.ceu.edu

Для отримання додаткової інформації
див: https://www.ceu.edu/non-degree/Invisible-University
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